
                                                   

Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

П’ятнадцята сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

 
Про внесення змін до рішення 13 сесії 7 скликання від 11.08.2016р.  

№ 460 «Про внесення змін до рішення 9 сесії 7 скликання від 07.04.2016р.  

№ 202 «Про затвердження Статуту та структури комунального закладу  

«Степнянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Слобожанської селищної ради» 

 

       В зв’язку із передачею комунальним закладом «Слобожанський навчально-виховний 

комплекс №1 « Загальноосвітня багатопрофільна школа ІІ-ІІІ ступенів – Центр позашкільної 

освіти Слобожанської селищної ради» на баланс комунального закладу «Степнянська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Слобожанської селищної ради» автобусу ПАЗ 3205307 

(державний номер АЕ 3253 АА, 2007 року випуску), керуючись ст.32 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», наказом Міністерства освіти і науки № 1205 від  

06.12.2010 р. «Про затвердження Типових штатних нормативів загальноосвітніх навчальних 

закладів», Слобожанська селищна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни в п.2 рішення 13 сесії 7 скликання від 11.08.2016р. № 460 «Про внесення 

змін до рішення 9 сесії 7 скликання від 07.04.2016р. № 202 «Про затвердження Статуту та 

структури комунального закладу «Степнянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

Слобожанської селищної ради», а саме: 

 – ввести посаду «водій автотранспортних засобів (автобуса)» для організованого підвезення 

учнів на навчання і додому, а також для організації екскурсійних поїздок, здійснення 

нерегулярних перевезень учнів та педагогів, вихованців ДНЗ, вихователів, працівників 

культури, фізкультурників, громадських активістів до місць проведення позакласних і 

позашкільних, районних, зональних та обласних виховних, культурно-масових заходів і 

спортивних змагань, забезпечення участі учасників навчально-виховного процесу в нарадах, 

семінарах, конференціях, інших заходах районного і обласного рівнів; організації підвезення 

учасників зовнішнього незалежного оцінювання до пунктів тестування та в зворотному 

напрямку (додаток 1). 

2. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури та соціального захисту населення. 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                                        І.М.КАМІНСЬКИЙ 

 

смт Слобожанське 

22 грудня 2016 року 

627-15/VІІ 


